
令和２年度　1２月 伊丹市立北中学校：学校診断票（生徒用アンケート）　集計 平成31年度　1２月 伊丹市立北中学校：学校診断票（生徒用アンケート）　集計

所属数 回収数 回収率 所属数 回収数 回収率

１年生 266 256 96.2% １年生 239 228 95.4%

２年生 239 234 97.9% ２年生 217 200 92.2%

３年生 216 204 94.4% ３年生 222 199 89.6%

　計 721 694 96.3% 　計 678 627 92.5%

Ａ:よくあてはまる　Ｂ:ややあてはまる　Ｃ:あまりあてはまらない Ｄ:まったくあてはまらない Ｅ :無解答 Ａ:よくあてはまる　Ｂ:ややあてはまる　Ｃ:あまりあてはまらない Ｄ:まったくあてはまらない Ｅ :無解答

1 . 学校へ行くのが楽しい 1 . 学校へ行くのが楽しい

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１年生 108 98 32 18 0 １年生 83 109 26 10 0

２年生 85 97 36 16 0 ２年生 114 66 17 3 0

３年生 62 84 45 13 0 ３年生 109 70 18 2 0

　計 255 279 113 47 0 　計 306 245 61 15 0

2 . 学校行事（校外学習、1dayトライやるなど）は楽しい。 2 . 学校行事（体育大会、学習発表会、宿泊行事、トライやるウィークなど）は楽しい

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ
１年生 151 69 20 14 2 １年生 140 71 16 1 0

２年生 125 81 21 6 1 ２年生 50 118 31 1 0

３年生 115 71 14 4 0 ３年生 153 36 8 2 0

　計 391 221 55 24 3 　計 343 225 55 4 0

3 . 先生は教え方にいろいろと工夫している。 3 . 先生は教え方にいろいろと工夫している。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１年生 101 126 23 4 2 １年生 110 105 12 1 0

２年生 89 113 29 3 0 ２年生 53 78 57 12 0

３年生 66 123 13 1 1 ３年生 79 102 17 1 0

　計 256 362 65 8 3 　計 242 285 86 14 0

4 . 読書に親しんでいる。 4 . 朝の読書や図書館利用などで、読書に親しんでいる

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１年生 53 51 74 78 0 １年生 54 95 63 16 0

２年生 48 59 69 57 1 ２年生 35 97 56 12 0

３年生 44 58 57 45 0 ３年生 63 78 38 20 0

　計 145 168 200 180 1 　計 152 270 157 48 0
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5 . 授業中に自分の考えや意見を、まとめたり発表できる場面がある。 5 . 授業中に自分の考えや意見を、まとめたり発表できる場面がある。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１年生 88 89 61 16 2 １年生 79 101 43 5 0

２年生 61 105 49 15 4 ２年生 89 84 24 2 0

３年生 42 126 27 8 1 ３年生 96 101 17 5 0

　計 191 320 137 39 7 　計 264 286 84 12 0

6 . 授業内容でわかりにくいことについて，先生に質問しやすい。 6 . 授業内容でわかりにくいことについて，先生に質問しやすい。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１年生 54 115 74 13 0 １年生 62 107 50 9 0

２年生 67 104 49 13 1 ２年生 48 108 37 7 0

３年生 53 97 49 5 0 ３年生 73 80 40 6 0

　計 174 316 172 31 1 　計 183 295 127 22 0

7 . 学校で、自分を大切にすることや他の人への思いやりについて教えてもらっている。 7 . 学校で、自分を大切にすることや他の人への思いやりについて教えてもらっている

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１年生 124 103 23 5 1 １年生 124 92 11 1 0

２年生 115 99 15 3 2 ２年生 75 97 26 2 0

３年生 74 105 23 2 0 ３年生 109 77 10 3 0

　計 313 307 61 10 3 　計 308 266 47 6 0

8 . 学校で社会のきまりについて教えてもらっている。 8 . 学校で社会のきまりについて教えてもらっている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１年生 146 85 19 3 3 １年生 125 92 11 0 0

２年生 119 96 17 1 1 ２年生 47 102 42 9 0

３年生 88 103 11 1 1 ３年生 120 67 10 2 0

　計 353 284 47 5 5 　計 292 261 63 11 0

9 . 先生は，生徒に状況に合わせた指導している。 9 . 先生は，生徒に状況に合わせた指導している。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１年生 110 99 41 6 0 １年生 93 110 23 2 0

２年生 90 109 29 6 0 ２年生 66 79 46 9 0

３年生 66 106 31 1 0 ３年生 99 79 15 6 0

　計 266 314 101 13 0 　計 258 268 84 17 0
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10 . 困ったとき，先生は相談にのってくれる。 10 . 困ったとき，先生は相談にのってくれる。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１年生 109 91 43 11 2 １年生 112 86 27 3 0

２年生 103 97 28 5 1 ２年生 53 95 42 10 0

３年生 80 102 19 3 0 ３年生 95 80 22 2 0

　計 292 290 90 19 3 　計 260 261 91 15 0

11 . 学校で、将来のこと(卒業後の進路や職業など)について考える機会がある。 11 . 学校で、将来のこと(卒業後の進路や職業など)について考える機会がある。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１年生 105 98 34 19 0 １年生 98 91 30 9 0

２年生 104 96 27 6 1 ２年生 84 90 21 5 0

３年生 141 55 6 1 1 ３年生 133 56 9 1 0

　計 350 249 67 26 2 　計 315 237 60 15 0

12 . 学校で地震や火事・不審者から自分を守る方法を教えてもらっている。 12 . 学校で地震や火事・不審者から自分を守る方法を教えてもらっている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１年生 94 101 45 16 0 １年生 124 86 18 0 0

２年生 105 97 26 6 0 ２年生 74 99 24 3 0

３年生 78 95 27 3 1 ３年生 113 75 11 0 0

　計 277 293 98 25 1 　計 311 260 53 3 0

13 . 学校で交通マナーを教えてもらっている。 13 . 学校で交通マナーを教えてもらっている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１年生 132 84 27 10 3 １年生 129 84 15 0 0

２年生 100 98 29 7 0 ２年生 49 93 48 10 0

３年生 65 103 30 6 0 ３年生 108 76 13 2 0

　計 297 285 86 23 3 　計 286 253 76 12 0

14 . 学校は，早寝・早起き朝食をとるなど規則正しい生活を心がけるように呼びかけている。 14 . 学校は，早寝・早起き朝食をとるなど規則正しい生活を心がけるように呼びかけている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１年生 94 96 45 21 0 １年生 102 101 21 4 0

２年生 68 115 46 5 0 ２年生 64 96 33 7 0

３年生 68 102 28 5 1 ３年生 96 79 20 4 0

　計 230 313 119 31 1 　計 262 276 74 15 0
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15 . 学校は給食を通して、時間や配膳のルール、食事のマナーなどを呼びかけている。 15 . 学校は給食を通して、時間や配膳のルール、食事のマナーなどを呼びかけている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１年生 111 90 43 11 1 １年生 103 87 34 4 0

２年生 87 105 38 2 2 ２年生 27 83 66 24 0

３年生 73 97 29 5 0 ３年生 79 81 32 7 0

　計 271 292 110 18 3 　計 209 251 132 35 0

16 . 授業はわかりやすく楽しい。 16 . 授業はわかりやすく楽しい。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１年生 73 114 50 18 1 １年生 65 118 36 9 0

２年生 41 130 47 15 1 ２年生 22 72 82 24 0

３年生 36 101 56 11 0 ３年生 64 86 41 8 0

　計 150 345 153 44 2 　計 151 276 159 41 0

17 . 17 .

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１年生 37 129 75 15 0 １年生 49 128 47 4 0

２年生 34 121 72 7 0 ２年生 52 113 30 5 0

３年生 20 101 69 13 1 ３年生 48 86 51 14 0

　計 91 351 216 35 1 　計 149 327 128 23 0

18 .  学校のすべての物を大切に扱っている。 18 .  学校のすべての物を大切に扱っている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１年生 147 84 21 3 1 １年生 123 89 15 1 0

２年生 106 109 15 3 1 ２年生 19 48 84 49 0

３年生 77 114 11 2 0 ３年生 115 67 12 5 0

　計 330 307 47 8 2 　計 257 204 111 55 0

19 . サクラ手帳(ﾌｫｰｻｲﾄ)をしっかり書いている。 19 . サクラ手帳をしっかり書いている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１年生 66 85 76 29 0 １年生 79 93 44 12 0

２年生 58 83 68 23 2 ２年生 18 54 65 63 0

３年生 39 76 48 38 3 ３年生 62 62 54 21 0

　計 163 244 192 90 5 　計 159 209 163 96 0

学校の清掃がすみずみまでゆきとどき，清潔で美しく整っている。 学校の清掃がすみずみまでゆきとどき，清潔で美しく整っている。
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20 . サクラ手帳(ﾌｫｰｻｲﾄ)を参考にして予習や復習、宿題をしている。 20 . サクラ手帳を参考にして予習や復習、宿題をしている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１年生 67 73 78 38 0 １年生 65 102 46 15 0

２年生 43 76 65 49 1 ２年生 68 88 32 12 0

３年生 21 52 68 62 1 ３年生 55 66 44 34 0

　計 131 201 211 149 2 　計 188 256 122 61 0

21 . 学校は学習の場として安全・清潔で自分たちが活動しやすい環境が整っている。 21 . サクラ学習の時間にしっかりと課題プリントに取り組んでいる。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１年生 94 115 34 9 4 １年生 101 97 27 3 0

２年生 81 110 32 8 3 ２年生 32 106 48 14 0

３年生 43 119 33 5 4 ３年生 110 66 17 6 0

　計 218 344 99 22 11 　計 243 269 92 23 0

22 . 学校は学習の場として安全・清潔で自分たちが活動しやすい環境が整っている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ
１年生 88 112 26 2 0
２年生 67 81 41 11 0
３年生 82 93 18 6 0
　計 237 286 85 19 0

23 . 学校は学習の場として安全・清潔で自分たちが活動しやすい環境が整っている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ
１年生 87 102 37 2 0
２年生 71 91 37 1 0
３年生 102 65 29 3 0
　計 260 258 103 6 0
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